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Ata da Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período de Reuniões da Sessão 

Legislativa de 2017. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete, às 20h (vinte horas), reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador José Carlos de Morais, com a presença de todos os vereadores. 

Verificado o quorum regimental para abertura da reunião, o Presidente deu início ao 

Expediente e solicitou ao 2º Secretário, Vereador Fábio Marques Florêncio, que fizesse a 

leitura das seguintes correspondências recebidas do expediente de Vereadores e de 

terceiros: Comunicados da Mesa Diretora: - Comunicado nº CM 213480/2016, 

enviados pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação ao Presidente da 

Câmara, informando sobre a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 

execução de diversos programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; - 

Expediente dos Vereadores: - Ofício, subscrito pela Vereadora Tani Rose, dirigido ao 

Secretário Geral, Leonardo G. Giusto, por meio do qual registra sua candidatura para 

participar da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final; - Ofício, 

subscrito pelo Vereador Tadeu Fernandes, dirigido ao Secretário Geral, Leonardo G. 

Giusto, por meio do qual registra sua candidatura para participar da Comissão de 

Orçamento e Finanças Públicas; - Ofício, subscrito pelo Vereador Reginaldo Aparecido 

Flauzino, dirigido ao Secretário Geral, Leonardo G. Giusto, por meio do qual registra sua 

candidatura para participar da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas; - Ofício, 

subscrito pelo Vereador Edson Lellis dos Reis, dirigido ao Secretário Geral, Leonardo G. 

Giusto, por meio do qual registra sua candidatura para participar da Comissão de 

Orçamento e Finanças Públicas; - Ofício, subscrito pelo Vereador Fabio Marques 

Florêncio, dirigido ao Secretário Geral, Leonardo G. Giusto, por meio do qual registra sua 

candidatura para participar da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

Final; - Ofício, subscrito pelo Vereador Antônio Carlos da Silva, dirigido ao Secretário 

Geral, Leonardo G. Giusto, por meio do qual registra sua candidatura para participar da 

Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final; Expediente de 

Terceiros: - Ofício n.º 120/Gabinete do Comando da 18ª Cia PM Ind de Alfenas, 

dirigido ao ex-presidente Enéias Ferreira de Rezende, agradecendo o apoio desta Casa 

Legislativa para a realização de melhorias nas estruturas físicas do quartel, bem como na 

manutenção das viaturas e no oferecimento de estagiários para apoio nas unidades 
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administrativas da Unidade. Em seguida, o 2º Secretário fez a leitura das seguintes 

indicações de Vereadores: - Indicações nºs 257/2016, 04/2017, 06/2017, 07/2017, 

09/2017, 10/2017, 11/2017, 12/2017, 15/2017 e 20/2017 de autoria do Presidente José 

Carlos de Morais; - Indicações nºs 01/2017, 02/2017, 13/2017, 16/2017 e18/2017 de 

autoria do Vice-Presidente João Carlos Tercetti Augusto; - Indicações nºs 03/2017, 

05/2017,  de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio; - Indicação nº 08/2017, de 

autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino; - Indicação nº 14/2017, de autoria da 

Vereadora Tani Rose Ribeiro; - Indicações nºs 21 e 22/2017, de autoria do Vereador 

Antônio Carlos da Silva. Ato contínuo, o Presidente passou a palavra aos Vereadores 

para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de 

interesse público. Findo o Expediente, passou-se à Segunda Parte da Reunião - Tribuna 

Livre ao Cidadão, a qual foi utilizada pelo Sr. Luiz Antônio da Silva, Prefeito do 

Município de Alfenas para dar boas-vindas aos vereadores. Dando prosseguimento à 

reunião, passou-se à Ordem do Dia - Apresentação de Proposições, com a leitura pelo 

1º Secretário Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto dos seguintes projetos: - Projetos 

de iniciativa do Executivo: - Mensagem nº 01, de 12 de janeiro de 2017, subscrita pelo 

Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, encaminhando Projeto de Lei, COM 

SOLICITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA, que “Dispõe sobre a criação do Programa 

“Cidade Escola”, cria o Fundo Municipal do Programa-FMPCE, autoriza a inclusão do 

Programa no Plano Plurianual e na LDO vigente, autoriza a abertura de crédito adicional 

especial ao orçamento em execução e dá outras providências”. Submetido à deliberação 

do plenário, o pedido de urgência foi aprovado à unanimidade; - Mensagem nº 02, de 12 

de janeiro de 2017, subscrita pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, 

encaminhando Projeto de Lei, COM SOLICITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA, que 

“Dispõe sobre a desafetação e autoriza a alienação de bem público municipal à Casa de 

Caridade de Alfenas N.S.P. Socorro para os fins e na forma que menciona, e dá outras 

providências”. Referida solicitação de urgência foi retirada verbalmente pelo Prefeito 

quando fez uso da Palavra Livre; - Mensagem nº 03, de 12 de janeiro de 2017, subscrita 

pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, encaminhando Projeto de Lei, COM 

SOLICITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA, que “Autoriza o Poder Executivo a 

promover a distribuição de prêmios, mediante sorteio, como meio de estimular a 
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arrecadação do Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU referente ao exercício 

financeiro de 2017”. Submetido à deliberação do plenário, o pedido de urgência foi 

aprovado à unanimidade. Também foram apresentados os seguintes projetos, de 

iniciativa do Legislativo: - Projeto de Lei, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido 

Flauzino, com a seguinte ementa: “Dispõe sobre o Plano de Segurança do Trânsito nas 

mediações das Unidades Educacionais do Município de Alfenas e dá outras providências” 

e - Projeto de Lei, de autoria do Vereador Tadeu Fernandes, com a seguinte ementa: 

“Autoriza o Poder Executivo a realizar manutenção de estradas vicinais que dão acesso 

às propriedades rurais, assim considerando como política pública de fixação da população 

rural no campo e desenvolvimento econômico agropecuário e dá outras providências”. 

Dando prosseguimento à Ordem do Dia foi feita a leitura, discussão e votação dos 

seguintes requerimentos: - Requerimento nº 01/2017, de autoria do Vereador Reginaldo 

Aparecido Flauzino; - Requerimento nº 02/2017, de autoria conjunta dos Vereadores 

Antônio Carlos da Silva e Edson Lellis dos Reis; - Requerimento nº 03/2017, de autoria 

conjunta dos Vereadores Antônio Carlos da Silva e Edson Lellis dos Reis, e - 

Requerimento nº 04/2017, de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio. Os quatro 

requerimentos foram aprovados à unanimidade. Na sequência, o Presidente deu início à 

Eleição para Composição das Comissões Permanentes, nos termos do art. 30 ao 36 

da Resolução nº 04, de 14 de dezembro de 2016, alterada pela Resolução nº 05, de 

23/12/2016 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Alfenas, pelo processo de 

votação nominal, em ordem alfabética e apresentação do voto verbal. Primeiramente foi 

realizada a eleição para composição da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final, à qual foram eleitos por unanimidade os Vereadores: Antônio 

Carlos da Silva (PSB), Fábio Marques Florêncio (PP) e Tani Rose Ribeiro (PT). Em 

seguida foram eleitos os seguintes vereadores para integrarem a Comissão de 

Orçamento e Finanças Públicas: Edson Lellis Reis (PR), Reginaldo Aparecido Flauzino 

(PHS) e Tadeu Donizetti Fernandes (PTC). Foram aclamados integrantes da Comissão 

de Obras e Serviços Públicos os seguintes Vereadores: Décio Paulino da Costa (PR), 

Domingos dos Reis Monteiro (PSB) e Kátia Geralda Silva Goyatá (PDT). Em seguida, o 

Presidente suspendeu a reunião por 5 (cinco) minutos para que os Vereadores de cada 

comissão se reunissem e fizessem a escolha dos cargos de Presidente, Relator e 
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Secretário. Retomados os trabalhos o Presidente anunciou a formalização das comissões 

através da Resolução nº 02/2017, a qual foi composta da seguinte forma: I – Comissão 

Permanente de Constituição Legislação, Justiça e Redação Final:1. Presidente: Tani 

Rose Ribeiro; 2. Relator: Antônio Carlos da Silva; 3. Secretário: Fábio Marques Florêncio; 

II – Comissão Permanente de Orçamento e Finanças Públicas: 1. Presidente: Tadeu 

Donizetti Fernandes; 2. Relator: Reginaldo Aparecido Flauzino; 3. Secretário: Edson Lellis 

Reis; III – Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos: 1. Presidente: Décio 

Paulino da Costa; 2. Relator: Kátia Geralda Silva Goyatá; 3. Secretário: Domingos dos 

Reis Monteiro. A íntegra da manifestação dos vereadores nesta reunião está 

disponibilizada na gravação em Cd que integra esta Ata. E para constar lavrou-se esta ata 

que vai por mim assinada, Waldemilson Gustavo Bassoto, 1º Secretário, pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes.  
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